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Установите соответствие между памятником архитектуры второй половины XIX − начала XX в. и стилем, к которому он отно-
сится.

А)  гостиница «Европа» в Минске
Б)  костел Святых Симеона и Елены в Минске
В)  Свято-Воскресенский собор в Борисове

1 — модерн
2 — псевдорусский
3 — классицизм
4 — сочетание романского и готического стилей

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв левого столбца. Помните,
что некоторые данные правого столбца могут не использоваться. Например: А4БЗВ1.


